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26. Механізми та принципи реалізації успішного івенту 
 

Тетяна Мірзодаєва, Максим Драпак 
Національний університет харчових технологій, Київ, Україна 

 
Вступ. Успішний івент - це подія, яка досягає своєї мети та забезпечує задоволення 

учасників. Така подія може бути будь-якої масштабності та тривалості, від невеликих 

конференцій до світових виставок та спортивних змагань. Україна має потенціал стати 

провідною країною у проведенні різних івентів, якщо організатори продовжуватимуть 

враховувати потреби своїх відвідувачів та ставитися до своєї роботи з 
відповідальністю та професіоналізмом. 

Матеріали і методи. Успішний івент - це подія, яка має чітко сформульовану 

мету, правильно обраний формат та місце проведення, якісну програму, ефективну 

комунікацію з учасниками, якісну організацію та чіткий фінансовий план. Якщо всі ці 

аспекти враховані, івент буде успі шним і отримає позитивний відгук від учасників та 

організаторів. 
Результати. Для того, щоб івент був успішним, необхідно дотримуватись 

декількох характеристик. 
Першою характеристикою успішного івента є чітко сформульована мета. 

Організатори повинні зрозуміти, що саме вони хочуть досягти за допомогою свого 

івента.  
Другою характеристикою успішного івента є правильно обраний формат та місце 

проведення. Формат повинен бути відповідним меті івента та потребам аудиторії.  
Третьою характеристикою успішного івента є наявність якісної програми. 

Програма повинна бути цікавою та корисною для аудиторії.  

Четвертою характеристикою успішного івента є наявність ефективної комунікації 

з учасниками. Організатори повинні забезпечити якісний обмін інформацією про івент 

до його проведення та під час нього.  
П'ятою характеристикою успішного івента є якісна організація під час проведення. 

Організатори повинні забезпечити відповідальних та компетентних працівників, які 

зможуть виконувати свої обов'язки на високому рівні.  

Шостою характеристикою успішного івента є наявність чіткого бюджету та 

фінансового плану.  
За останні 5 років Україна була свідком проведення багатьох відомих та успішних 

івентів. Однак, на мою думку, серед них можна виділити три найбільш успішні. 
Першим прикладом є фестиваль Atlas Weekend, який проводиться в Києві щорічно 

з 2015 року. Цей фестиваль об'єднує більше 200 тисяч відвідувачів з різних куточків 

України та світу.  

Другим прикладом успішного івента є Ukrainian Fashion Week, який відбувається 

в Києві двічі на рік з 1997 року. Ukrainian Fashion Week є найбільшим та 

найпрестижнішим модним заходом в Україні, на якому показують свої колекції 

провідні українські та світові дизайнери.  
Висновки. Вибір цих трьох прикладів успішних івентів зумовлений тим, що вони 

були дуже популярні та отримали велику кількість позитивних відгуків. Україна має 
великий потенціал у проведенні масштабних заходів та може привернути велику 

кількість відвідувачів. Крім того, ці івенти показали, що успіх залежить не тільки від 

якості виконання, але й від того, як організатори задовольняють потреби своїх 

відвідувачів та як вони створюють зручні умови для них. 




